                                                                   Zápis čís. 18
                                          Ze schůze zastupitelstva obce Častohostice
Datum konání: 5. května  2008 v 20.00 hod.

Přítomni: Vláčilová Marie, Pokorný Václav, Kavalcová Milada, Anderle Jan, Brňák Roman, 
                Cejpková Eva, Hobza Karel, Plaček František, Plaček Stanislav

Ověřovatelé:  Anderle Jan, Hobza Karel              
Zapisovatelka: Milada Kavalcová

Program:  1). Zahájení

                 2). Zpráva o výsledku auditu hospodaření obce
                 3). Předložení nabídek na zhotovení obecního praporu a znaku
                 4). Předběžné potvrzení účasti setkání rodáků          
                 5). Pronájem školy na obchodní činnost           
                 6). Příprava výběrového řízení na opravy vozovek
                 7). Informace ohledně zbudování travního hřiště    
                 8). Usnesení, závěr
ad 1).

        Zahájení dnešního jednání provedla starostka obce přivítáním přítomných a seznámením

s jednotlivými body jednání.
ad 2).

        V tomto bodu programu starostka seznámila přítomné se závěrečnou zprávou  a s výsledky
Auditu hospodaření obce Častohostice za rok 2007. Audit hospodaření proběhl dne 9. 4. 2008 s tímto závěrem: „ Při přezkoumání hospodaření obce Častohostice za rok 2007 nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky podle par. 20 odst. 3 písm.a). zákona o přezkoumání hospodaření.

Přítomni vzali výše uvedenou zprávu na vědomí a souhlasí s ní všech 9 přítomných. 

ad 3).

        Starostka seznámila přítomné s nabídkami firem na zhotovení praporu a obecního znaku.
Seznam firem s nabídkami je součástí tohoto zápisu a dle nabídek byly vybrány:

1. f .NEKA –vlajky a prapory Starý Plzenec

2. Vendy Atelier Moravské Budějovice
S výběrem výše uvedených firem souhlasí všech 9 přítomných členů zastupitelstva.
ad 4).

         V tomto bodu programu přítomni projednali přípravu setkání rodáků – předběžný  
zájem o účast, občerstvení apod. Během měsíce června budou rozesílány pozvánky, dále

byly vybrány upomínkové předměty, které nechá obec zhotovit. Souhlasí všech 9 přítomných.

ad 5).

        Manž. Merclovi, provozující obchod v Nových Syrovicích , mají zájem o pronájem
budovy školy s možností provozování obchodu. Budovu školy by si pro obchod provoz-

nili na své náklady. Přítomni odsouhlasili vstoupit s výše jmenovanými v jednání a pod-

mínky pronájmu předložit písemně. Obec poskytne přítomným finanční pomoc- zajistění

opravu vodoinstalace v budově školy a to do výše 30.000,00 Kč. Přítomni zároveň odsouhla-

sili odpuštění nájmu na dobu 5 let, ale pouze v případě provozování obchodní činnosti, tak

aby se jim vyrovnaly vstupní náklady na opravu obecního majetku. Souhlasí všech 9 členů.                   
ad 6).

        V rámci získání  dotace na opravu vozovek a úpravu návsi budou do výběrového řízení      

osloveny  minimálně 3 firmy. Souhlasí všech 9 přítomných.
ad 7).

        Starostka  obce informovala přítomné o potřebě zbudování travního hřiště. Budou

vybrány vhodné lokality na zbudování a osloveni vlastníci těchto pozemků ohledně 
prodeje parcel. Na zbudování travního hřiště je možnost získat dotaci. Souhlasí 9 členů.

ad 8).  
         Přítomni členové vzali na vědomí a odsouhlasili následující  usnesení:

73. Zprávu auditu hospodaření – viz.bod čís. 2 zápisu, souhlasí všech 9 přítomných
74. Výběr firem na zhotovení obecního praporu a znaku- bod 3, souhlasí 9 přítomných 
75. Pronájem školy-projednáno v bodu čís. 5zápisu, souhlasí všech 9 přítomných
76. Program uvedený v bodech 4, 6 a 7 - souhlasí 9 přítomných členů 

     S výše uvedeným usnesením souhlasí všichni přítomni tj. 9 členů zast. obce.
Schůze skončila v 22,10 hod.

                                                                           Vláčilová Marie

                                                               Starostka obce Častohostice

Ověřovatelé:   Anderle Jan                        
                        Hobza Karel          
Zapsala: Milada Kavalcová

